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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště, 

které se koná dne 18.6.2018 

Projekt regenerace sídliště 28. října v Uherském Hradišti II. etapa 

Důvod předložení: 

Projednání návrhu Projektu regenerace sídliště 28. října v Uherském Hradišti II. etapa 

Základní fakta: 

Stav části veřejných prostranství sídliště 28. října – komunikace, kvalita vozovky, parkovací místa, 

chodníky a dětské hřiště se po realizaci I. etapy projektu “Regenerace sídliště 28. října v Uherském 

Hradišti“ v roce 2017 výrazně zlepšil. Stav zbývajících ploch - odpočinkových ploch, zeleně a části 

veřejného osvětlení je stále neuspokojivý. Od svého vzniku tato část sídliště neprošla zásadnější 

regenerací a zůstala i stranou revitalizačních opatření na zlepšení veřejných prostranství na sídlištích 

v Uherském Hradišti realizovaných městem v uplynulých letech v rámci IPRM.  

Projekt II. etapy regenerace sídliště, původně připravovaný pro dotaci „Podprogram regenerace 

sídlišť“, poskytovatel MMR, se proto zaměřil na zlepšení zbývajícího vnějšího obytného prostředí 

obyvatel sídliště 28. října v Uherském Hradišti. II. etapa projektu byla upravena podle podmínek 

programu „Regenerace veřejných prostranství na sídlištích“ Státního fondu rozvoje bydlení, aby se 

mohla ucházet o jeho podporu. 

Výsledkem úpravy je předložený návrh „Projektu regenerace sídliště 28. října v Uherském Hradišti – II. 

etapa“ – v rozsahu viz příloha č. 1. Podle podmínek SFRB zohledňuje i poznatky z místního šetření 

názorů obyvatel sídliště, které bylo provedeno na přelomu října a listopadu v roce 2016. Do schránek 

bylo obyvatelům rozdáno celkem 500 anketních lístků, zpět vyplněných se vrátilo 200 dotazníků (viz 

příloha č. 2). 

Dne 14. listopadu 2016 proběhlo veřejné projednání a představení návrhu regenerace sídliště, kterého 

se zúčastnilo cca 30 občanů. Zápis z projednání je uveden v příloze č. 3 

Návrh projektu počítá v rámci II. etapy regenerace sídliště s: 

 oprava vozovky komunikace na ulici 28. října v úseku od křížení s ulicí Sportovní po mateřskou

školu,

 rekonstrukce chodníků, úpravy vstupů vojenského krytu a parkové a sadové úpravy,

 rozebráním stávajících chodníků v ploše veřejné zeleně a vybudováním nových v nových trasách

 novým veřejným osvětlením a doplněním mobiliáře.

Celkové náklady na realizaci II. etapy projektu dosahují cca 12 396 694 Kč bez DPH, 

tj. 15 000 000 Kč včetně DPH. Zdroje na realizaci jsou zařazeny v rozpočtovém výhledu. 

Dotace na regeneraci veřejných prostranství sídlišť bude poskytovaná prostřednictvím Státního fondu 

rozvoje bydlení, který oznámil, že v průběhu měsíce července 2018 bude vyhlášena výzva pro 

žadatele k předkládání žádosti o dotaci v rámci programu Regenerace veřejných prostranství na 

sídlištích. Výzva bude zveřejněna na webových stránkách SFRB http://www.sfrb.cz/programy-a-

podpory/program-regenerace-sidlist/. 

Dotace budou poskytovány na základě nařízení vlády č. 390/2017 Sb., o použití peněžních prostředků 

Státního fondu rozvoje bydlení na regeneraci veřejných prostranství na sídlištích (dále jen "NV č. 

390/2017 Sb.").  

Dotace může být poskytnuta až do výše 50 % uznatelných nákladů, nejvýše však 6 milionů Kč. 

Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů: 
Projednáno s vedoucí Odboru investic MěÚ Uherské Hradiště 

Zpracoval: RNDr. Jaroslav Bičan, 23.5.2018 
Útvar městského architekta MěÚ 
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